Escavatore Cingoli in Gomma JCB 8060 con Martello Demolitore e n. 5 Benne. (23.00(
Opg 0

Luogo Emilia-Romagna, Modena [
https://www.annuncici.it/x-356453-z E

Privato Vende per Cessata Attivita, Escavatore Cingoli in Gomma JCB 8060 con Martello Demolitore e n.
5 Benne.

. Prezzo Euro 23.000,00 (TRATTABILI)

. Anno 2006

. Ore di Lavoro n. 9.303

. Peso Q.1i 60,00

. Motore Diesel ISUZU 4JG1 PBW-01

. Potenza Motore Kw 44,5 (CV 60)

. Coppia Massima Giri/min 2.300

. SISTEMA IDRAULICO AD ALTA PRECISIONE

. COMANDI CON JOYSTICK

. Lama Anteriore da Mt. 2,00

. Impianto Martello Demolitore (Attacco Rapido)

. Martello Demolitore da Kg. 280 (Attacco Rapido)
. Benna da Fosso da Cm. 180 (Attacco Rapido)

. Benna da Scavo da Cm. 110 (Attacco Rapido)

. Benna da Scavo da Cm. 70 (Attacco Rapido)

. Benna da Scavo da Cm. 60 (Attacco Rapido)

. Benna da Scavo da Cm. 40 (Attacco Rapido) con denti di protezione da Cm. 40 e 50)
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